

Příklad 4.33 Možné kmeny do šablon skeletů úloh**Série dichotomických úloh**

Rozhodněte u každého z následujících výroků, zda je vzhledem k výchozímu textu pravdivý (ANO), či nepravdivý (NE):

Úlohy s výběrem odpovědi

Rozhodněte u každé z následujících možností, zda je napsána jazykově správně (ANO), či nikoli (NE):

Která z následujících úprav věty (...) je vhodnější.

Věta (...) je vybrána z výchozího textu.

Který z následujících výrazů je v daném kontextu použit chybně?

Která z následujících tabulek nejlépe odpovídá (...)

Který z následujících výrazů lze doplnit na vynechané místo ve výchozím textu (***) tak, aby se smysl výchozího textu nezměnil?

Ve kterém z následujících slov je ve výchozím textu pravopisná chyba?

Která z následujících úprav částí výchozího textu odstraňuje (... , např. slovosledný) nedostatek?

Které z následujících tvrzení z uvedeného textu nevyplývá?

Které z následujících tvrzení je v rozporu s výchozími grafy?

Doplňte chybějící čísla.

V tabulce doplňte chybějící hodnoty.

Která z následujících možností správně zachycuje pořadí (...)?

Příklady instrukcí (převzato z testů Scio)

V každé z následujících vět jsou jedno nebo dvě prázdná místa, která značí, že ve větě bylo něco vynecháno. Za každou větou najdete několik možností – slov nebo dvojic slov. Vyberte slovo nebo dvojici slov, které se nejlépe hodí do příslušné věty jako celku.

Každá z následujících úloh se skládá z dvojice slov nebo slovních spojení, za kterými následuje pět možností – pět dvojic slov nebo slovních spojení. Z těchto pěti možností vyberte dvojici, která nejlépe vystihuje vztah mezi dvojicí v zadání.

Přiřazovací úlohy

Přiřadte ke každé z následujících (...) příčinnou (...)

Přiřadte k jednotlivým rokům odpovídající událost. (... , 1, 2 nebo 3) událostí zůstane nepřiručeno.

Přiřadte k následujícím pojmům jejich charakteristiky.

Uspořádací úlohy

Uspořádejte následující (... , např. úryvky) tak, aby (... , např. text) dával smysl.

Otevřené úlohy

Na základě údajů v tabulce sestrojte graf znázorňující závislost (...).